Tema: 1L1omaas mapaJjieorpamMmmMa u
TPEYroJIbHUKA.

Llens.

BbiBECTU hOpMYIibl AN BbIYUCIEHUS
nnowjagn napannenorpamma u
TpeyronbHuKa.

Peluatb 3agayn Ha npMMeHeHne opmMyI
nnowaan uryp; CBOUCTB nnoLjagu.

ey




3amaya: [lepumetp kBagpara PTMK pasen 48 cm. Halnure nomanb
natuyroibHuka PTMOK

OaHo: PTMK — keadpam;
T y Pprmk = 48 cm;

N PMyxTK = 0;
N W Hantu: S prmok.
N
N PeweHue:

1)  PT=TM=MK=PK=48:4=12 (cm);,

/’ 2)  Sprmk =12 12 = 144 (cm?);
A 3)  OT=0OP=0K=0OM
P K PT=TM=MK=PK

AMOT=ATOP = A POK = A KOM
S mor= S 10P=S8 POK = S KOM

m Soumk=144:4 =36 (cm?);
S kpT =144 — 36 = 108 (cm?);
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Omeem: 108 cm?



| Bapaya Ned43.

E HaHo: ABCD - npssMOYronbHuK;
AE 1BC = M; AM = ME;
DE& BC = N.
[okasatb: S5 = S,cp-
M N C
B B K1 ] [loka3aTernbCcTBO.
—




JIroOBI€ IBa paBHOBEIIMKHUX MHOI'OYTOJIbHUKA
PABHOCOCTABJICHHHI.

S — —— ——— | —

Teopema bonau — NepBuHa.

®.bonau — BeHrepckun matemMaTumk, Aokasasn aT1o yTeepxaeHue B 1832 T.
[1.[epBUH — HEMELIKUXA MaTeMaTuk—nobutenb, He3aBncmmo ot P.bonan
nokasan ee B 1833 roay.

Cneacteue: nobdon MHOroyronbHMK MOXHO paspes3aTb Ha Takue 4acTty,
N3 KOTOPbIX MOXXHO COCTaBUTb PaBHOBESTMKNIA 3TOMY
MHOIOYrofibHUKY KBagpar.

[lokasaTenbCTBO TEOpEMbI [ B NnTepatype:

B.®.Karan «O npeobpasoBaHny MHOrOrpaHHUKOB»
B.l.bontaHckun «PaBHOBenukne n paBHOCOCTaBMEHHbLIE OUTYPbI».



Hano: ABC D- mapannenorpamMmm

BM _| AD, CN _| AD, BC=9cm, BM=4cm.

o c Haumu: - pasHosenukue
uaypsbl;
- SMBCN;
- SABCD.




Tema:

lMnowaok
naparssnesnozpamMmma
U mpeyaosibHUKa.



CkosibKO ebICOM MOXHO rpoesecmu e fnapasisiesioepamMmme?
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S = a°ha — b°hb




HNaHo:ABCD — napannenorpamm,
B C AB=10,AD =16, A =30°

Hantun:S ABCD.
30° 16 PelweHue.

\g\

A H D BH 1 AB
BH:%AB:S

SABCD — BH AD, SABCD — 5 16 — 80

OTBeT:

80



Jlano: ABCD —napannenorpamm,
AB =8, AD =10, A=150°.
Haiitu: SABCD.

Pemienue.
ZB =180°-150°=30°

AH 1 BC,
1 1

AH =—AB=—-8=4,
2 2

BC = AD(no ceoiicmsy napai.)
S pep =AH -BC =4-10=40
Omeem : 40



Nan8¥ABAD Afpaftenorpamm,
AB =4, BH =6, BM =3,

Hasiypns BAsoG = BM - 4D

PeriennB =4
S=6-4=24

AD = S ascp
BM

_24_
3
Py =(AB+ AD)-2

Py =(8+4)-2=24

AD 8

Omeem : 24



JlomaniHee 3agaHue:

Bonpockl ansg nostopeHusa Kk rmaee VI 4 — 5;
Ne 459(6), Ne 469.

BbiBecTn doopmyny nnowiagu gensronga.



[loOsedeHuUe umoeos.

1. MNnowaab napannenorpamMmma
paBHa NPON3BEOEHUIO BbICOTbI
napannenorpaMmma Ha BbICOTY
K KOTOpPOW OHa NpoBeeHa.

S=h_a=hb

2. lnowaagb TpeyronbHMKa paBHa NorioBUHE
NPON3BEAEHUA ero BbICOTbl HA CTOPOHY K b C
KOTOpPOW OHa npoBeaeHa.

A o
S_Ehaa_zhbb

1
% hc'c



[loOsedeHuUe umoeos.

Cnencteme 1 Tlnowagb NPSMOYrofibHOrO TPeyrorbH1UKa paBHa NONOBUHE
B NPOun3BEeAEHNS ero KaTeToB.

s=1lab
a 2

c:j b A

Cnencteue 2 Ecnu BbICOTbI ABYX TPEYrONbHUKOB PaBHbI, TO UX NNoLwaam

COTHOCFITCFI KaK OCHOBaAHUA.

SACD: SDCB =AD : DB




